HURÁ PRÁZDNINY!
V neděli 22. června 2008 uspořádalo občanské sdružení Spokojené Díly akci pro děti a jejich rodiče. Od 15.00 do 17.00 měli malí obyvatelé Dílů za Sv. Jánem možnost na hřišti Dlouhá/Metelkova vyzkoušet svoji zdatnost a nápaditost v celkem 21 soutěžních disciplínách.

Děti se mohly zapojit ve dvou kategoriích: mladší (2 – 7 let) a starší (8 – 14 let). Soutěže zahrnovaly například stavbu stanu na čas, trefování krokodýlí tlamy ponožkou, hádání vůní, časovku o nejpomalejší jízdu na kole, kutálení brambory naběračkou, jízdu na zahradních kolečkách, zápasy na kládě, skákání v pytli a další. Po splnění všech disciplín čekaly na děti drobné odměny pro radost, ale největší odměnou byla samotná účast na hravém odpoledni.
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Speciální disciplínou byl úkol „Namaluj mi hřiště svých snů“, jehož výsledky lze shlédnout na nástěnce sdružení.
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Přes až příliš příznivé počasí (teplota na hřišti přesahovala 35 º C a slunce bylo velmi neodbytné – proto byl také zrušen následující táborák) byla celkem hojná účast a děkujeme všem dětem a jejich rodičům, že s námi strávili odpoledne. Doufáme, že se zase uvidíme po prázdninách na podzimní drakyádě, o které vás budeme včas informovat.

Speciální poděkování patří všem rodičům a příznivcům, kteří se na přípravě akce podíleli, jmenovitě: 
paní Cabejškové, manželům Kapounovým, paní Halvové, paní Hanákové, paní Pánkové, paní Pavlíkové, paní Justové, paní Huvarové, panu Konečnému, panu Čuprovi panu Pazourkovi a dětským pomocníkům Evě a Adamovi Kaponovým, Amálce Chládkové a Petříkovi Cabejškovi za výtvarný námět akce.
Odpoledne se uskutečnilo za podpory města Kuřimi, za zapůjčení pomůcek děkujeme všem osloveným.
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